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Yukandaki ézdes kaplarda bulunan bas-
langig sicakhklarn esit wve farkh kiutleli su-
lar &zdes isiticilarla esit stre 1sitiliyvorlar.

Buna gdre hangi kaptaki suyun sicak-
Ihhéd daha cok artar?

Al Bl 11

| sk |

Birimi kalori
veya Joule dur.

o

Birimi selsiyus-
tur.

Kalorimetre
kabiyla slcilar.

Termometre ile
olculdr.

Enerji taradir.

Enerji tira de-

[ ) AV

gildir.

Yukaridaki cizelgede 1s1 ve sicakhdga ait
baz bilgiler verilmistir.

Buna gore hangi numara ile verilen
ifadeler dogrudur?

Al Yalmz | Bl vell

C)llwe 1l D)L welll

3. Bilesik . .

Formiilii Piyvasadaki Adi
1 H,S0, FZac yaq
Il ca(OH), Sénmis kireg
i | HNOg Kezzap
| v | NaOH Potas-kostik

Yukandaki tabloda hangi numarah
bilesigin piyasa adi yanhs verilmis-
tir?

A) IV B) I aln Dil

4.
Bir maddenin 1 graminin sicak-
liginms 1 °C artirmak icin gerekli

olan st miktaridir.

Yukarida tanimi yapilan kavram asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Kalori
B} Ozisi
C) Selsiyus
D) Isi
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Buma gdre K, L, M, N kaplarindaki
sulardanmn hangi ikisi karmnstirmildiginda
sular arasinda 1s1 alhisverisi gerceklegs-
mez

A0 Kowe L B) L wve M

C) P v N D) L we M

6. > h'd

Bilgehan yukarida gdsterilen miktarlar-
da su dolu clan Szdes X ve ¥ siselerine
once esit siddette bir kasikla wvuruyor
sonra esit siddette ustten Gfluyor.

Buna gore;

1. Siselere usten ufleyince X'den ckan

ses YW'dekine gdre daha incedir.

1. Siselere vurulunca X'den ckan ses,

Ydekine gdre daha kalindir.
ifadeleri ile ilgili yvapilan yorumlardan
hangisi dogrudur?

A) lLifade dodru, 1. si yvanhstir.
B) Il ifade dogru, L. si yvanhistir.
C) Her iki ifade de dogrudur.
D) Her iki ifade de yvanhstir.

7.

Yukandaki sekillerde_avn ortamdaki ses
kaynaklarindan ckan ses dalgalan g&s-
terilmistir.

Buna godre ses dalgalarinin siddetleri-
nin biiyiliklGk siralamas asagidakiler-
den hangisidir?

Ay 1T=11= 11 B) 1l =11 =1

C) =11 =1 Dy 1 =1=1



Yukarnidaki ayrm miktarda farkh cozelti-

ler iceren kaplara kirmzi turnusol ka-
i batinhyor.

Semih gitar tellerinin frekansim degis-
Buna gore hangi kaplara batirilan

tirmek istivor. Buna gore asadgidakiler-

den hangisini yaparsa telin frekansin turnusol kagidimin renginde degis-
artirmas olur? me olmaz?

A) Telin boyunu kisaltirsa A) Yalniz K B) K wve L

B) Telin gerginligini azaltursa C)L ve M D) K, L ve M

C) Telin kahnhdim artirirsa

D) Telin boyunu uzatirsa '/ Bulunduklarnr ortama uyum sagdglaya-
bilen canlilar o ortamda yasamlarin
9. sdrddrebilirler. Uyum sadlayvamayan
K 0-15 Yukandaki cltimlede bos biralalan yere
L 35-18.000 asadgidakilerden hangisi gelmelidir?
M 20.000—-320.000 A) Adaptasyon
N 30.000—45.000 B) Varyasyon

C) Dogal secilim

Yukandaki tabloda K, L, M, M ses kaynak- D) Modifikasyon

larimin esit stirede urettikleri frekanslarin 14
arahiklari verilmistir. - CgH,,04+ O, > CO, + H,O
Buna godre saghkh bir insan hangi ses
kaynadgindan tiretilen sesleri duyabi-

lir? Yukaridaki kimyasal tepkime denk-
A) K B) L )M D) N lestirildiginde H,O'nun katsayisi
asadidakilerden hangisi olur?

10. icme sulanmn bakterilerden A) 3 B) e C)s D) 10
arindimlmasinda kullarmihir.
Tuzun yapisinda bulurnan 15

ametaldir. . Civinin bas kisminin genis olmasi

= II. Bicagin agiz kisminin ince olmasi
[=113]
lll. Catalin uc kisminin sivri olmasi

Ilginin Szelliklerini soyledigi ele-

ment asagidakilerden hangisidir? Iv. |§jnenin sivri Ll'-';lLl olmasi
A) Bor B) Sodyum Yukaridaki 6rneklerden hangisinin
C) Iyot D) Klor amaa kati basincini artirmak degil-
dir?
1. | B) 1l )y Dy v
H Na NO K A
16. @ : Pascal
Fe co F .‘ Ah  : Metrekare
M . Newton
' e “n - Yukarndaki birimlere gore asagida ve-
Yukarida wverilenlerden kag¢ tanesi rilen esitliklerden hangisi dogrudur?
element semboladiir?
A) A =% B) @—
A 12 B) 10 L vy ) 5




Bakar

17. x O 1 mme
T m
Demir
A d 2 mma2
0.5 m
GUamiis
i 2 mma2
0,5 m
Bakir
T 3 mma2

Tm

Sesin frekansinin telin kalinhdgina bagh
olup clmadigin arastiran Okan yukari-
daki tellerden hangi ikisini segmelidir?

A) X wve
C)ZwveT

B) Y ve £
D) XveT

18.

o

Yukandakf gibi bir dagin éniinde duran
Onur bagirdiginda kendi sesini 6 sani-
yvede duyuyor.

Buna gore, Onur ile dag arasindaki
uzakhk asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir? (Sesin havadaki haz
yvaklasik 340 m/s dir.)

A) 2040 B) 1020
C) 840 D) 510
19.
Bl | Kristal yapiya sahip olma
A | Yakicr ve tahris edici olma
e Sulu c¢ozeltilerinin elektrik aki-
mini iletmesi
pH degerlerinin 7 ile 14 arasin-
®
da olmasi

A) Il

Sembollerle gdsterilen ifadelerden

hangisi asit ve bazlar icin ortaktir?

B) A

oK J D) @&

20.

Asadndaki tabloda bazi maddelere ait
ozis1 degerleri verilmistir.

Madde Oz 1s1(J/g°C)
Zeytinyad 1,96
5u 4,18
Alkol 2,54
Civa 0,12

Tablodaki maddelerden dort ayn kaba
esit miktarlarda konulan sivilar 6zdes 151-
ticilarla 5 dakika situhyorlar. Isitma isle-
minden sonra her kaba birer tane Szdes
termometre konuluyor.

Buna gére hangi siviya konulan ter-
mometre en yiiksek degeri gbsterir?
(Snwvilarnin baslangic sicakhklari esittir.)

A)
B)
C)
D)

Zeytinyad
Su
Alkol

Civa

FEN VE TEKNOLOJI OGRETMENI



